

荥阳一批新能源纯电动空调公交车投放运行 优化公交线网 改善群众出行条件

本报讯 5月26日上午,随着一辆辆以灰黑蓝色为主色调,崭新的新能源纯电动空调公交车从荥阳市公交有限公司有序驶出,荥阳城乡居民群众又迎来一件高兴事、暖心事——一批新增的纯电动空调公交车投放城乡线路运行,用于加密各城乡线路班次,提高车辆档次和品质,更好地满足全市城乡群众出行需求。这是荥阳市委、市政府持续“为民办实事”的又一重要举措,也是政府惠民、公交服务升级的又一成果,将为市民群众提供更加便利、舒适的出行,为乡村产业振兴、打造和美荥阳注入全新动力。

据悉,荥阳市分别于2019年、2020年7月先后两次投入新能源空调公交车82辆,用以改善市区群众出行条件。这是第三次投入新能源空调公交车,主要投放城乡公交线路。新能源空调公交车的投入,填补了荥阳市城乡公交线路上没有空调公交车的空白,也标志着城乡公交车从无到有、从舒适到舒心进入了一个新的里程,城乡公交迎来了空调公交的新时代。现在荥阳市纯电动空调车数量达150多辆,极大改善了荥阳市民群众的出行条件,翻开荥阳公

发展的新篇章。

此次投放的新能源空调公交车,车辆采用全新宇光造型,外观采用灰黑蓝色为主色调,整体更具有科技感,搭载有360环视系统、疲劳驾驶预警系统,防滑控制系统,防碰撞预警系统等多款智能系统,有效保障车辆安全行驶,为乘客安全出行提供更多保障。

内饰方面也进行了人性化升级,提高上下车的方便性,整车采用不落地扶手,斜腿座椅,人工学乘客座椅,使乘坐更加舒适。另外,车厢内还配备了USB充电接口,能够满足乘客的充电需求,更加便民贴心。更令人惊喜的是,新上线的空调公交车还配置了快递箱、货物架,使公交客货邮一体化运行也变得更加多元化,更加方便服务于人民。快递包裹坐着公交车,一刻钟的时间,就到了村子。

“这几年,村里路更宽了、环境更美了,还通上了公交车,出行太方便了,如今又坐上了空调公交车,坐公交车出门比开私家车还舒服,真是太好了,感觉太幸福了!感谢政府的好政策,咱荥阳的公交车越来越舒适、越坐越环保、越坐越智能了,真是太



赞了。”面对城乡线上新上线的空调公交车,许多市民群众高兴地议论着。

公交关系民生,荥阳市交通运输局将不断加强行业管理,优化公交线网,完善公交基础设施,提升服务形象,以更加奋发有为的

精神状态,全面提升公交服务水平,努力建设市民满意、政府放心的责任公交,为打造郑西新城、建设和美荥阳作出新的更大贡献。

荥阳时报 王利雅 通讯员 周方方 吴会平 文/图

乔楼镇 暖心为企业牵线搭桥 解决企业融资难题

本报讯 5月23日早上9点,乔楼镇经济发展中心主任丁金涛接到一通感谢电话:“丁主任,非常感谢咱乔楼政府的牵线搭桥,我们的贷款已经批下来了,1000万直接打入我们公司的账户了!太感谢了,感谢政府在我们公司危难时刻给我们的帮助!”

这是天凯东南绿色建筑有限公司徐沛娜经理在收到郑州银行批下来的贷款后给丁金涛主任回话。

这也是乔楼镇近期积极为企业牵线搭桥,对于辖区内效益好发展后劲足、且需要资金帮助企业,及时搭建银企沟通桥梁,多方努力促成银企合作的一个缩影。

面对疫情发展态势,为做到疫情防控

和项目建设两不误,着力解决企业融资难题,4月份,乔楼镇先后组织郑州银行到天凯东南和对接,现场达成合作意向,解决项目试生产资金1000万元;截至目前已协助天凯东南绿色建筑科技(河南)有限公司完成银行放贷1000万元、郑州隆基建筑设备租赁有限公司放贷1000万元。下一步,乔楼镇将继续有的放矢,实行“一对一”精准对接,更好地解决工业项目和企业融资问题。

这更是乔楼镇暖心助企争做企业优秀的服务员中的一步。

乔楼镇为做好企业优秀的服务员,深入走访不留空白。抽调精干人员成立专门服务小队,对辖区的18个行政村的152家企业进行上门服务,了解企业诉求,掌

握一手信息,累计收集企业在疫情期间遇到的亟待解决的问题35个,各项诉求112个,排查出空置厂房2万余平方米。

乔楼镇为做好企业优秀的服务员,精准纾困不做虚功。对于亟待解决物流难题的30家企业开设盖章绿色通道,协助办理通行证;对因疫情导致的经济效益不好、符合政策扶持的42家企业,用好帮扶政策,解决企业经营难题;对于因减产、停产等原因有闲置厂房的21家企业,全部登记造册,在新一轮招商引资过程中优先推荐,努力实现资源的最优化使用,给企业的脱困增添力量。

荥阳时报 王利雅 通讯员 丁金涛 楚慧超

虚构原价诱骗消费者 荥阳一公司被罚5万元

本报讯 近日,荥阳市市场监督管理局综合行政执法大队在对荥阳某电子科技有限公司检查时,发现该公司在促销产品时存在虚构原价、诱骗消费者的行为,经过立案调查,最终依法对其做出了罚款5万元的行政处罚。

据了解,这家公司在销售的床垫上标注的价格是“原价9800,现价7800”,但是执法人员通过现场检查,并未发现这家公司在7日内以“原价9800”销售过这款床垫,这家公司也无法提供相关的销售证据证明这款床垫以“原价9800”成交过。

根据《中华人民共和国价格法》第十四条“利用虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易”的规定,执法人员依据《价格违法行为行政处罚规定》第七条“经营者违反价格法第十四条的规定……责令改正,没收违法所得,并处违法所得5倍以下的罚款;没有违法所得的,处5万元以上50万元以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿,或者由工商行政管理机关吊销营业执照”,依法对该公司的不正当价格行为做出了5万元罚款的行政处罚。

荥阳市市场监管局郑重提醒广大经营者,要严格遵守价格法律法规,积极承担社会责任,切实履行经营价格承诺,自觉做到守法诚信经营。对价格欺诈、串通涨价、哄抬价格、囤积居奇、虚构原价等违法行为,市场监管局将坚持露头即打、绝不姑息,依法从严从快从重处罚。欢迎广大市民朋友积极参与监督,发现价格违法线索请及时拨打12315进行投诉举报。记者 姚辉常 通讯员 谢飞

贾峪镇 消除地质灾害隐患 保障群众生命财产安全

本报讯 “哎呀,啥也不说了,俺今儿是最高兴了!俺代表全家感谢你们,把压在我心中20多年的‘石头’今天彻底搬掉了!”5月27日,看着在自家门口正在进行的地质灾害消危除险繁忙工作场面,荥阳贾峪镇南王村村民赵学理激动的声音中含着哭腔对现场工作人员连声道谢。

当天,荥阳贾峪镇南王村地质灾害消危除险现场开工仪式在该村南河组正式开工,在治理工程中彻底将村民赵学理家存在近20年的地质灾害隐患彻底消除掉

了。同时,随着该村治理工程的开始,标志着贾峪镇地质灾害连片治理工作大头落地,整个贾峪镇地质灾害消危除险初步完成,同时也创下了郑州地区首个单点成片治理消危除险的成功先例。

贾峪镇位于郑州市西南和荥阳市东南方向,地质结构以黄土丘陵和半山坡为主,属于伏牛山脉余脉。南王村位于该镇西南,黄土丘陵纵横交错,自古以来,村民习惯背靠大山、向阳建房。该村南河组有12户村民房屋连片建在背靠C形山坡前面,其中就有赵学理家房子。遇到汛期强

降雨来临,随时可能发生房屋后崖头倒塌,轻则砸毁村民房屋,重则可能发生人员伤亡事件,严重威胁着村民的生命财产安全。

为加快推进地质灾害综合治理工作,消除地质灾害隐患,保障群众生命财产安全,荥阳市自然资源和规划局贾峪所配合当地政府积极作为,提前谋划,认真做好巡查排查、监测预警等工作,并依据一村一案实际,确定各类地质灾害重点,于3月初开展了地质灾害隐患区域专项治理工作。荥阳时报 王利雅 通讯员 鲁张军